
回答者の年代 回答数 比率10代 0 0.0%20代 6 3.2%30代 23 12.2%40代 45 24.0%50代 23 12.2%60代 55 29.3%70代 31 16.5%80代 4 2.1%90代 0 0.0%100代 1 0.5%総計 188 100.0%
回答者の性別 回答数 比率男性 117 62.2%女性 71 37.8%総計 188 100.0%

１．現在、独身の方にお聞きします。現在婚活していますか。もしくは、今後婚活することを計画されていますか。（任意回答）→この設問（Ｑ１）で「現在婚活している」または「現在婚活していないが、今後婚活することを計画している」を選択された方はＱ２へ、「現在婚活していないし、今後婚活することを計画していない」または「分からない」を選択された方はＱ５へ、それ以外の方はＱ３へ 回答数 回答対象者 比率現在婚活している 11 22.0%現在婚活していないが、今後婚活することを計画している 8 16.0%現在婚活していないし、今後婚活することを計画していない 29 58.0%分からない 2 4.0%総計 50 100.0%
２.Ｑ１で「１．現在婚活している」または「２．今後婚活することを計画している」とお答えの方にお聞きします。結婚を支援するイベントやセミナー等で、次のうち必要と考えるものは何ですか。（任意回答　当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率自治体主催または共催の婚活イベント 13 65.0%自治体主催または共催のスキルアップセミナー 7 35.0%商店街など地域団体が主催する婚活イベント 9 45.0%商店街など地域団体が主催するスキルアップセミナー 3 15.0%民間事業者が実施する婚活イベント 12 60.0%民間事業者が実施するスキルアップセミナー 4 20.0%職場（職員組合等を含む）で実施されるイベント 6 30.0%その他 3 15.0%総計 57 －20

平成２７年度「県民Ｗｅｂアンケート」平成２７年度「県民Ｗｅｂアンケート」平成２７年度「県民Ｗｅｂアンケート」平成２７年度「県民Ｗｅｂアンケート」第2回　結婚支援について第2回　結婚支援について第2回　結婚支援について第2回　結婚支援について○実施期間　２０１５／７／２３～２０１５／７／２９○実施期間　２０１５／７／２３～２０１５／７／２９○実施期間　２０１５／７／２３～２０１５／７／２９○実施期間　２０１５／７／２３～２０１５／７／２９○アンケート会員数　220人　回収数　188件　（回収率 85.5％）○アンケート会員数　220人　回収数　188件　（回収率 85.5％）○アンケート会員数　220人　回収数　188件　（回収率 85.5％）○アンケート会員数　220人　回収数　188件　（回収率 85.5％）○奈良県では総合的な少子化対策に関する計画策定の作業を進めています。結婚も少子化対策の1つの大きなテーマととらえており、「結婚支援の方向性」○奈良県では総合的な少子化対策に関する計画策定の作業を進めています。結婚も少子化対策の1つの大きなテーマととらえており、「結婚支援の方向性」○奈良県では総合的な少子化対策に関する計画策定の作業を進めています。結婚も少子化対策の1つの大きなテーマととらえており、「結婚支援の方向性」○奈良県では総合的な少子化対策に関する計画策定の作業を進めています。結婚も少子化対策の1つの大きなテーマととらえており、「結婚支援の方向性」について皆様のご意見をお伺いし、計画策定の参考にさせていただきたいと思いますので、ご協力よろしくお願いいたします。について皆様のご意見をお伺いし、計画策定の参考にさせていただきたいと思いますので、ご協力よろしくお願いいたします。について皆様のご意見をお伺いし、計画策定の参考にさせていただきたいと思いますので、ご協力よろしくお願いいたします。について皆様のご意見をお伺いし、計画策定の参考にさせていただきたいと思いますので、ご協力よろしくお願いいたします。
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回答者の性別回答者の性別回答者の性別回答者の性別

22.0%16.0% 58.0%4.0%
0% 20% 40% 60%現在婚活している現在婚活していないが、今後婚活することを計画している現在婚活していないし、今後婚活することを計画していない分からない

１１１１....現在婚活していますか。もしくは、今後婚活することを計画さ現在婚活していますか。もしくは、今後婚活することを計画さ現在婚活していますか。もしくは、今後婚活することを計画さ現在婚活していますか。もしくは、今後婚活することを計画されていますか。れていますか。れていますか。れていますか。

65.0%35.0% 45.0%15.0% 60.0%20.0% 30.0%15.0%
0% 20% 40% 60% 80% 100%自治体主催または共催の婚活イベント自治体主催または共催のスキルアップセミナー商店街など地域団体が主催する婚活イベント商店街など地域団体が主催するスキルアップセミナー民間事業者が実施する婚活イベント民間事業者が実施するスキルアップセミナー職場（職員組合等を含む）で実施されるイベント その他

２２２２....結婚を支援するイベントやセミナー等で、次のうち必要と考え結婚を支援するイベントやセミナー等で、次のうち必要と考え結婚を支援するイベントやセミナー等で、次のうち必要と考え結婚を支援するイベントやセミナー等で、次のうち必要と考えるものは何ですか。るものは何ですか。るものは何ですか。るものは何ですか。((((複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可))))



３．現在、結婚している方にお聞きします。社会全体で、結婚を支援する方法として、次の中から最も有効と考える手段は何ですか。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率出会いイベントを増やす 28 21.0%地域での行事を増やし、出会うきっかけづくりを増加させる 46 34.6%婚活のスキルアップを支援する 6 4.5%結婚への意欲を高めるためのライフデザイン形成を支援する 44 33.1%その他 9 6.8%総計 133 100.0%
４．現在、結婚している方にお聞きします。あなたが結婚を支援するために活動できることは何ですか。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率地域での出会いイベントにかかわる 36 27.1%職場での出会いイベントにかかわる 13 9.8%結婚に向けた悩みの相談にのる 30 22.5%何もできない 52 39.1%その他 2 1.5%総計 133 100.0%
５．奈良県が結婚支援を行う際、何が最も必要と考えますか。 回答数 回答対象者 比率結婚意欲向上のセミナーの開催 24 12.8%出会いイベントやセミナーの情報発信 63 33.5%地域団体が開催する出会いイベントやセミナーへの補助 47 25.0%結婚支援を行う人材育成 22 11.7%何もない 14 7.4%その他 18 9.6%総計 188 100.0%
６．結婚支援について、県に期待することやご意見･ご提案などがありましたら、ご自由にご記入をお願いします。（任意回答） 回答数 回答対象者 比率ご意見等 91 － －

133
133

188 12.8% 33.5%25.0%11.7%7.4%9.6%
0% 10% 20% 30% 40%結婚意欲向上のセミナーの開催出会いイベントやセミナーの情報発信地域団体が開催する出会いイベントやセミナーへの補助結婚支援を行う人材育成何もないその他

５５５５....奈良県が結婚支援を行う際、何が最も必要と考えますか。奈良県が結婚支援を行う際、何が最も必要と考えますか。奈良県が結婚支援を行う際、何が最も必要と考えますか。奈良県が結婚支援を行う際、何が最も必要と考えますか。
27.1%9.8% 22.5% 39.1%1.5%

0% 20% 40% 60% 80%地域での出会いイベントにかかわる職場での出会いイベントにかかわる結婚に向けた悩みの相談にのる何もできないその他
４４４４....あなたが結婚を支援するために活動できることは何ですか。あなたが結婚を支援するために活動できることは何ですか。あなたが結婚を支援するために活動できることは何ですか。あなたが結婚を支援するために活動できることは何ですか。

21.0% 34.6%4.5% 33.1%6.8%
0% 10% 20% 30% 40%出会いイベントを増やす地域での行事を増やし、出会うきっかけづくりを増加させる婚活のスキルアップを支援する結婚への意欲を高めるためのライフデザイン形成を支援するその他

３３３３....社会全体で、結婚を支援する方法として、次の中から最も有効と社会全体で、結婚を支援する方法として、次の中から最も有効と社会全体で、結婚を支援する方法として、次の中から最も有効と社会全体で、結婚を支援する方法として、次の中から最も有効と考える手段は何ですか。考える手段は何ですか。考える手段は何ですか。考える手段は何ですか。


